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Elvtársak! Katonák és őrmesterek, tisztek 
és tábornokok! 

Ma, a Szovjet Hadsereg egész népünkkel 
együtt ünnepli május 1-ét, a világ dolgozói 
szolidaritásának napját, valamennyi ország 
munkásai testvériségének napját! 

A szovjet nép a Bolsevik Párt vezetése 
alatt a kommunizmus épitése és a békéért 
folyó küzdelem terén elért hatalmas győzel-
mekkel ünnepli ezt a nemzetközi ünnepet. 

A Szovjet Hadsereg május 1-Je napját a 
harci és a politikai felkészülés új eredmé-
nyeivel fogadja. 

Teljesítve a szovjet kormány és Sztálin 
elvtárs, nagy vezérünk és tanítónk útmuta-
tásait, hadseregünk katonái továbbra is a 
béke és hazánk biztonságának őrhelyén 
fognak állani. 

Katona és őrmester elvtársak, tiszt és tá-
bornok elvtársak! 

Üdvözöllek benneteket és Jó egészséget 
kívánok nektek május 1-Je napján! 

A hadsereg egész személyi állományának 
a kiképzés nyári időszaka előtt új sikereket 
kivánok a harci és politikai felkészülés terén. 

A dolgozók nemzetközi ünnepének meg-
ünneplésére megparancsolom: ma, május 
1-én Moszkvában, hazánk fővárosában, a 
szövetséges köztársaságok fővárosában, va-
lamint Kaliningrádban, Lvovban, Haba-
rovszkban, Vladivosztokban és a hős váro-
sokban: Leningrádban, Sztálingrádban, Sze-
vasztopolban ás Odesszában húszszoros ün-
nepi tüzérségi sortüzet ajanak le. 

Éljen a Szovjetúnió, a béke és a demo-
krácia bástyája az egész világon! 

Éljen a hős szovjet nép és dicső Szovjet 
Hadserege! 

Éljen szovjet kormányunk! 
Éljen a dicső Kommunista Bolsevik Párt! 
Éljen nagy vezérünk és tanítónk — 

drága és szeretett Sztálinunk! 

VASZILJ EVSZKIJ 
a Szovjetúnió hadügyminisztere, 

a Szovjetúnió marsall ja. 

Matróz és katona, tisztes és őrmester elv-
társak! 

Tiszt, tábornok és tengernagy elvtársak! 
Ma a haditengerészet hazánk egész népé-

vel együtt ünnepli május t-ęt, a dolgozók 
harci erői szemléjének nemzetközi napját. 

Lenin és Sztálin párt jának vezetésével a 
szovjet emberek ezt az ünnepet a háború 
utáni ötéves terv határidő előtti teljesíté-
séért, a szovjet állam hatalmának további 
megerős téséért, a kommunizmus győzel-
méért folyó küzdelemben végzett alkotó 
munkával fogadják. 

A Szovjet Hadsereg és a haditengerészeti 
erők éberen állanak a béke és nagy hazánk 
határai biztonságának őrhelyén. 

A szovjet kormány, vezérünk és tanítónk, 
Sztálin elvtárs állandó gondoskodása a hadi-
tengerészeti flottáról kötelez bennünket, 
hogy még magasabbra emeljük a hajók és 
az egységek harcképességét, állandóan tö-
kéletesítsük katonai tudásunkat, még inkább 
megerősítsük a katonai fegyelmet és szer-
vezettséget és minden módon fokozzuk az 
éberséget az Imperialista támadók kísérle-
teivel szemben. 

Matróz és katona, tisztes és őrmester, 
tiszt, tábornok és tengernagy elvtársak! Üd-
vözöllek benneteket és Jó egészséget kívá-
nok nektek május 1-Je napján! 

Üj sikereket kivánok nektek a harci és 
politikai felkészülésben. 

Éljen a Szovjetúnió, a béke és a demo-
krácia bástyája az egész világon! 

Éljen a hatalmas szovjet nép! 
Éljen a szovjet haditengerészeti flottal 
Éljen szovjet kormányunk! 
Éljen Lenin és Sztálin pártja — győzel-

meink vezetője és szervezője! 
Éljen nagy vezérünk és tanítónk, Sztálin 

elvtárs! 
JUMASEV tengernagy, 

a Szovjetúnió haditengerészeti 
minisztere. 
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